

Хоровод на дне Байкала

Новый год на дне Байкала. Иркутские дайверы и водолазы встретили наступающий праздник под водой. Там, на глубине 12 метров, сибиряки уже по традиции установили елку.

Здесь дайверы надевают снаряжение. Сначала готовят Деда Мороза. В этом году такая роль выпала Ивану Сизых. Новогодний костюм разрезают в разных местах. Но не для того чтобы испортить. Это необходимость. Поверх водолазной шапки красную - дедморозовскую - главный герой подводного праздника примеряет впервые. И шутит про дайвинг: "В кабалу я попал три года назад. В вечную. До этого работал дворником. Теперь Дедом Морозом. Уровень растет. Дед Мороз и дайвер. Ныряйте, люди, на Байкале!"

А вот Александра Епишина - Снегурочка со стажем. В этой роли будет опускаться на дно Байкала второй год подряд. Она - одна из трех женщин, которым сегодня предстоит погрузиться. Рассказывает: представительниц прекрасного пола в дайвинге, конечно, меньше, но у них есть свои преимущества.

"- Женщины самые смелые, на самом деле. И выносливее, чем мужчины.

- А какие качества у Снегурки должны быть под водой? Какая она должна быть?

- Яркая, чтобы видно далеко было", - отметила Александра Епишина, дайвер.

У Алексея Анохина сегодня самая тяжелая участь. Причем, и в переносном, и в прямом смыслах. Он погружается первым, в профессиональном водолазном костюме. Весом с центнер. Один только шлем - 10 килограммов. Этот элемент снаряжения, кстати, оборудован специальными светильниками. "Вообще, при работе их не используют, но в данный момент водолаз будет как украшение. Поэтому подсветка будет на его лицо сделана. То есть он может лбом сам их включить, выключить. И будет подсвечиваться. Кстати, если их снять без света, будет тоже красиво. Вот один светильничек. Вот второй. То есть лицо водолаза будет видно".

"Я освещую. А страховать? На берегу все находятся, кто страхует. А потом дальше в воде уже разберутся. Там легкие пойдут водолазы тоже", - говорит Алексей Анохин, водолаз.

Глубина, на которую планируют погрузиться сибиряки, примерно 12 метров. На дне Байкала по традиции дайверы и водолазы установят елку. В отличие от прошлого года – искусственную, чтобы дольше хранила форму.

"- Будет стоять якорь. Потом от якоря будет идти вверх веревка, наверно, порядка метров восьми.

- Ее что-то будет удерживать?

- Да, елка будет привязана на якорь, а сверху будет буек, который как раз будет удерживать ее в вертикальном положении на одном уровне", - рассказал Дмитрий Даниленко, водолаз.

Устанавливали елку 13 человек. Весь процесс занял около получаса. На дне Байкала новогодняя красавица простоят до конца следующего года. Тогда иркутяне приедут сюда вновь - так же, с ответственной предновогодней миссией.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 2397 30.12.2008, 13:20

URL: <https://babr24.com/?ADE=49704> Bytes: 2681 / 2681 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

